Broadcom 1320 Ridder Park Drive San Jose, CA 95131 broadcom.com



Product Change Notification (PCN)

Updated: July 17, 2019

PCN V19-071701-ECD-0A
Addition of Regulatory URL to Packaging

Dear Customer,

Emulex Connectivity Division (ECD), as part of Broadcom, announces the Product Change Notification (PCN) for the following products.

This is a PCN to inform you that all Emulex-branded, OEM-branded and custom Fibre Channel (FC) HBAs will have the addition of an Emulex Regulatory URL (www.broadcom.com/emulex-regulatory) added to its packaging boxes so that customers can easily access electronic copies of:

- 1. Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Declarations of Conformities (DoCs)
- 2. Regulatory Addendums

The addition of this Regulatory URL on the packaging promotes sustainable packaging efforts. It reduces packaging waste by eliminating any printed DoCs or Addendums which may currently ship with Emulex products. Appendix A has product photos illustrating the location of the Emulex Regulatory URL on various packaging boxes. Appendix B shows a current snapshot of some of the collaterals available on the Broadcom website using the above listed regulatory URL.

Product shipments implementing this change will begin approximately September 1st, 2019 and depending on inventory may take several months to implement on all shipping packages. Please ensure that your respective incoming inspection procedures and processes are updated as needed.

Please provide your Broadcom Sales Office with your acknowledgement of the PCN transition date.

Broadcom 1320 Ridder Park Drive

San Jose, CA 95131 **broadcom.com**



Appendix A - Product Photos

Outer Carton:



<u>Unit Box – Side View:</u>



Broadcom 1320 Ridder Park Drive

San Jose, CA 95131 broadcom.com



Appendix A - Product Photos (cont.)

<u>Unit Box – Top View:</u>





Appendix B - Regulatory URL Snapshot

